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Gyógyszerésztudományi Kar Dékáni Hivatal
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Kedves Gyógyszerész Gólya!


Gratulálok sikeres felvételi eredményéhez és szeretettel köszöntöm a Szegedi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Kar nevében! 


Ön hamarosan megkapja a Szegedi Tudományegyetem Hallgatói Szolgáltató Iroda (SZTE HSZI) által kiküldött felvételi határozatot tartalmazó levelet, melyben a sok hasznos információ mellett a beiratkozással kapcsolatos alapvető információkat is meg fogja találni. 


Van azonban néhány fontos gyógyszerész kari információ, amiről az alábbiakban kívánom Önt tájékoztatni. Ezek a következők:

Az oktatás 2017. szeptember 4-én, hétfőn reggel 8.00 órakor kezdődik a Neptun elektronikus tanulmányi rendszerben felvett órák rendje szerint. 


A gyógyszerészhallgatók kötelező eskütételére 2017. szeptember 4-én (hétfőn) 13.00-órakor kerül sor (kb. 60 perc) az SZTE Gyógyszerésztudományi Kar II. sz. tantermében (6720 Szeged, Eötvös u. 6.). Felhívom figyelmét a pontos megjelenésre és az alkalomhoz illő öltözékre. Az eskütételre, kérem hozza magával személyazonosító igazolványát.

Felhívom figyelmét, hogy gyógyszerészi tanulmányai során a laboratóriumi gyakorlatokhoz fehér köpeny használata kötelező, melynek beszerzése és tisztántartása a hallgató feladata. 


Tájékoztatom, hogy a gyógyszerészhallgatók évente kötelező foglalkozás-egészségügyi vizsgálaton vesznek részt, melyre az I. évfolyamos hallgatók esetében várhatóan 2017. október első felében kerül sor. A vizsgálatok pontos időpontjáról várhatóan szeptember második felében, e-mailben fog tájékoztatást kapni. Az említett orvosi vizsgálathoz az alábbiakra lesz szükség, beszerzésük még a tanévkezdés előtt javasolt:

· (C.3151-2/A sz. nyomtatvány, (egészségügyi alkalmassági kiskönyv, nyomtatványboltban beszerezhető)
· "Egészségügyi nyilatkozat foglalkozás-egészségügyi vizsgálathoz" kitöltve, háziorvossal aláíratva (megtalálja a Kar honlapján, letölthető formában)
· Háziorvosi igazolás a kötelező Hepatitis B elleni védőoltás felvételének időpontjairól

Kérem, hogy feltétlenül nézze meg az SZTE Gyógyszerésztudományi Kar honlapján (www.pharm.u-szeged.hu), a Tanulmányi Osztály menüből elérhető "GÓLYAINFO” cikket, melyben a tanulmányai megkezdését segítő hasznos információkat talál. Amennyiben további kérdése adódik, kérem írja meg a következő e-mail címre: nadudvari@pharm.u-szeged.hu
Tanulmányaihoz sok sikert kívánok!
Szeged, 2017.07.28.

Üdvözlettel:


Nádudvariné Bulik Ágnes


SZTE GYTK Tanulmányi Osztály 


I. és II. évfolyamos hallgatók ügyintézője


Tel.: 62/54-61-26
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