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KÖZÉPFOKÚ ANGOL NYELVTANFOLYAM ÁOK, ETSZK, FOK ÉS GYTK DOLGOZÓKNAK 

Az SZTE ÁOK Orvosi Szaknyelvi Kommunikációs és Fordítóképző Csoport 2021. február 23-tól angol egészségügyi szaknyelvi tanfolyamot hirdet az ÁOK, ETSZK, FOK és GYTK dolgozói számára. 
A tanfolyam 2021. május elejéig tart, heti két alkalommal, kedden és csütörtökön 16.30-tól 18.00-ig (összesen 20 alkalom, 40 óra).
Várhatóan online (Zoom platformon) indul a képzés, a járványhelyzet függvényében, lehetőség szerint mielőbb áttérünk a tantermi oktatásra.
A tanfolyam oktatói: Kovács Edit és Szűcs Zsuzsanna szaknyelvtanárok.
Az intenzív tanfolyam célja, hogy az egészségügyi szaknyelv jellemző szókincsének és nyelvhasználatának áttekintésével felkészítse a résztvevőket a külföldi hallgatókkal való napi szakmai munkára és az egyéb, angol nyelvtudást igénylő szakmai feladatokra. 
Bátran ajánljuk a tanfolyamot azoknak, akik már rendelkeznek legalább alapfokú, általános angol nyelvtudással, amelyet szeretnének szaknyelvi ismeretekkel kiegészíteni, valamint hétköznapi munkájuk során rendszeresen kerülnek olyan helyzetbe, ahol a hallgatókkal vagy külföldi kollégákkal kell kommunikálniuk akár írásban, akár szóban. 
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